

我校召开启动“十四五”发展规划编制工作会议

4月23日上午，我校“十四五”规划编制启动工作会议在行政楼三楼会议室召开。总督学王德保出席会议，相关规划编制责任承担部门负责人参加会议。会议由发展规划处处长周文辉主持。

受学校理事会和校委会委托，王德保传达了4月22日校长办公会的会议精神，转达了理事长涂顺强和校长陈万龙对“十四五”规划的相关指示，并就学校“十四五”规划编制工作进行了部署。他指出，“十四五”规划是我校建设“有特色、高水平的应用技术型大学”的行动纲领，是转型升级、内涵建设的路线图，也是制定相关政策和年度工作计划的重要依据。编制“十四五”规划要依照审核评估指标体系、应用型大学评估体系、本科合格评估自评报告以及理事会及校长的办学思路作为参照。科学谋划和编制学校“十四五”事业发展规划，对于备战五年后的本科审核评估，推动学校各项事业发展具有重要的意义。他强调，为做好学校“十四五”规划编制工作，要全面总结“十三五”期间学校事业发展的成绩与经验、存在问题与原因，科学分析“十四五”时期学校改革发展面临的新情况、新问题和新的挑战，认真研究关系学校事业发展的全局性、战略性的关键问题，科学谋划“十四五”时期的总体目标、任务措施和保障机制，以规划为引领推进综合项目重大改革，助力学校转型升级发展，力争使学校的办学质量和人才培养质量更上新台阶。

发展规划处处长周文辉从规划的编制背景、编制意义、主要负责单位、编制工作的职责和要求、时间节点、工作机制等方面进行了阐述。她指出，“十四五”事业发展规划是指导我校未来一段时期改革与发展的宏伟蓝图和行动纲领，是学院制定相关政策和年度工作计划

的重要依据。科学谋划和编制学院“十四五”事业发展规划，对推动学院各项事业发展具有深远的意义，各相关部门一定要高度重视。应深入调查研究，结合本科合格评估期间专家提出的宝贵意见建议，准确把握我校作为应用型大学在行业企业中应发挥重大作用的特征，科学分析当前学院改革发展面临的新情况、新问题和新的挑战。要加强组织领导和统筹协调，明确任务分工，落实责任，各部门之间要通力合作、密切配合，确保规划编制工作高效优质完成，推动学校事业提质增效、快速发展。

